
Lenovo TP P14S Notebook 1.000 GB 32

Lenovo ThinkPad P14s Gen 5 21ME online kaufen. Leistungsstark mit Ryzen 7 Pro,
32 GB RAM & 1 TB SSD. Schnelle Lieferung. Jetzt bei Future-X bestellen!

Artikelnummer 999846932

Gewicht 1kg

Länge 1mm

Breite 1mm

Höhe 1mm

Produktbeschreibung
Unsere flachste und leichteste mobile Workstation mit hochauflösenden 14\"-Display-Optionen
KI-gestützte Produktivität und verbesserte Effizienz, damit Sie überall arbeiten können
ISV-Zertifizierungen (unabhängige Softwareanbieter) wie Adobe, Altair und AVID
Erfüllt die vielfältigen Bedürfnisse von Pädagogen, Studierenden und Berufseinsteigern.

Mobiles Kraftpaket, das keine Grenzen kennt
Die mobile 14\" Workstation Lenovo ThinkPad P14s Gen 5 mit robusten Rechenfunktionen ist mit AMD Ryzen PRO Prozessoren
ausgestattet. Die professionelle AMD Radeon Grafik ermöglicht das nahtlose Rendering hochwertiger Bild- und Videodateien.
Außerdem bewältigen dedizierte KI-Engines anspruchsvolle Rechenaufgaben, damit Sie den ganzen Tag über produktiver sein
können.
Mehr erreichen– von überall aus
Die P14s Gen 5 wurde für verbesserte Effizienz und Mobilität entwickelt. Sie sorgt mit fortschrittlichem WLAN und optionaler
WWAN-Technologie für zuverlässige Konnektivität, damit Sie auch unterwegs online bleiben können. Des Weiteren profitieren Sie
von robusten Anschlüssen und dem schnellen Arbeitsspeicher für nahtloses Multitasking. Sie ist ideal für Power-User und
Einsteiger. Sie bietet Spitzenleistung, ohne Ihr Budget zu sprengen.
Grenzenlose Brillanz bei jedem Bild
Die P14s Gen 5 AMD Workstation bietet mit bis zu 2,8K-OLED-Display und Touchscreen-Optionen eine hervorragende
Bildqualität. Dünne Rahmen maximieren den Bildbereich für ein immersives Erlebnis. Und das Beste ist: Einige Displays verfügen
über die TÜV Eyesafe Low Blue Light Zertifizierung und schonen Ihre Augen. Optische 3M-Lösungen optimieren die Helligkeit und
den Stromverbrauch.
Bereit für alles– mit erweitertem Komfort
Unsere leichte mobile Workstation verfügt über ein verbessertes Tastaturdesign für einfachen Zugriff und ein anpassbares
Trackpoint-Schnellmenü. Das Zwei-Lüfter-System und die strategisch platzierten Lüftungsschlitze auf der Rückseite sorgen für
eine überragende Kühlung. Die 5-MP-Kamera und High-Fidelity-Mikrofone auf der Kommunikationsleiste sorgen für gestochen
scharfe audiovisuelle Qualität– perfekt für die Online-Zusammenarbeit.
Herausragende Workflows mit zertifizierter Exzellenz
Die leistungsstarke, mobile Workstation P14s Gen 5 AMD verfügt über ISV-zertifizierte Apps (ANSYS, AVID usw.), die eine
zuverlässige und konsistente Leistung bei umfangreichen Workloads gewährleisten. Sie hat eine ENERGY STAR 8.0
Zertifizierung, um Kosten zu reduzieren. Außerdem besteht sie teilweise aus recycelten Kunststoffen und Metallen und wird in
einer kunststofffreien Verpackung geliefert.*Vollständige Liste der ISV-Zertifizierungen anzeigen
Geschützte Daten, nachgewiesene Widerstandsfähigkeit
Die P14s Workstation schützt Ihre Daten und Geräte mit erweiterten ThinkShield Sicherheitsfunktionen. Das diskrete Trusted
Platform Module (dTPM) verwendet Verschlüsselung und der biometrische Fingerabdruckscanner ermöglicht eine sichere
Anmeldung. Darüber hinaus wurde sie streng getestet, um gemäß den MIL-STD-810H-Standards extremen Bedingungen
standzuhalten und die Langlebigkeit zu verbessern.
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Produkteigenschaften
Festplattenlaufwerk - Kapazität 1 TB

RAM - Technologie DDR5 SDRAM

System - Sicherheitsgeräte Smart Card-Lesegerät, Lesegerät für Fingerabdruck

Gewicht 1,31 kg

Max. unterstützte Größe 96 GB

SSD-Formfaktor M.2 2280

Display - Typ LED

Ethernet-Controller Realtek RTL8111EPV

Grafikprozessor AMD Radeon 780M

Eingabegerät - Typ Tastatur, TrackPoint, UltraNav

Festplattenlaufwerk - Typ SSD

RAM - Formfaktor SO-DIMM 262-Pin

Version Windows 11 Pro

Prozessor - Typ Ryzen 7 Pro

Notebook-Typ Mobile Workstation

Prozessornummer 8840HS

Farbe Schwarz

Display - Native Auflösung 1920 x 1200

RAM - Installierte Größe 32 GB

Bereitgestelltes Betriebssystem - Typ Windows 11 Pro

Festplattenlaufwerk - Schnittstelle PCIe 4.0 x4

Max. Turbo-Taktfrequenz 5,1 GHz

Optischer Speicher - Laufwerkstyp Kein optisches Laufwerk

TFT-Technologie IPS

Grafikprozessorserie AMD Radeon

Abkürzung für Bildschirmauflösung WUXGA

Anz. Steckplätze 2

Service und Support - Typ 3 Jahre Garantie

Cache-Speicher - Installierte Größe 16 MB

Farbkategorie Schwarz

Display - Diagonale 14 Zoll

Vertikale Bildwiederholrate bei max. Auflösung 60 Hz

Taktfrequenz 3,3 GHz

SIM-Kartentyp Nano-SIM

Batterie - Technologie Lithium-Polymer

Größe diagonal (metrisch) 35,6 cm

Plattform Windows

Anz. der Kerne 8 Kerne
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